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FET pro vSeobecné pouziti

KSN 05 N-KANAL — MOS PRO SPINACI APLIKACE

TPAH3WCTOP MON ANsA NEPEKMIOYAIOWWX CXEM e N-CHANNEL SWITCHING MOS e N-KANAL MOS SCHALTTRANSISTOR

Tranzistory KSN 05 su vertikilne spinacie D-MOS
tranzistory s kanalom typu N v obohatenom méde,
vyrabané palnarne-epitaxnou technolégiou.

Pouzitie:

V telefénnych pristrojoch pri spinani pridov, ako vstupné
a vystupné prevodniky Grovne, vystupné vykonové budi-
Ce a v zariadeniach, kde je potreba spinat pridy do
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500 mA.,
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Medzné elektrické parametre: b, =25°C
Napétie kolektor — emitor Ups v 50
Napatie hradlo — emitor Uss A 120
Kolektorovy prad (trvaly) I mA 350
Kolektorovy prud pulzny
(=300 ps; 0 =15 %) low mA 1400
Stratovy vykon Pyg mw 730
Teplota prechodu iy °C 150
Rozsah pracovnych teplét i, °C —55 az +150




506| B | tranziSTORY e FET PRO VSEOBECNE POUZITI
Elektrické parametre: (B, =25°C)

Prierazné napétie kolektor—emitor

los =250 pA; Ugs= 0V Uerioss min. 50 v
Kolektorovy prid pri nulovom predpéti hradla

Ups=50V; Uy =0V loss max. 10 HA
ZvySkovy prad hradla

Ugs=20V; Upg=0V lass max. 100 nA
Prahové napétie

Io=1mA; Ugs = Upg Ugsr 08az28 v
Odpor v zopnutom stave

UES =10V, "'D =0,35A Hns(m:, max. 3,0 £
Strmost

Ups=15V; I, =03A; [,,=04A gfs min, 150 mS
Vstupna kapacita

Ups=10V; Ugs=0V; f=1MHz Coes typ. 55 pF
Vystupna kapacita

Ups=10V; Ugs=0V; f=1MHz Ces typ. 30 pF
Spatnovéazobna kapacita

Ups=10V; Uss=0V; f=1MHz Cags typ. 20 pF
Spinaci cas R, =100 %; t =200 ns L typ. 25 ns
Rozpinaci ¢as Uge=10V Lot typ. 40 ns
Napatie inverznej diody

lsp =07 A; Ugs=0V Ugp typ. 1 v
Tepelny odpor Rinja typ. 170 K/wW

Stratovy vykon P=f (D,)
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Typické vystupné charakteristiky /, = f (Ups)
(T,=25 °C; 80 us test. impulz)
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